Tavola 2

Esercizio 1
Siano A, B, C, D, E , 5 distribuzioni elementari di peso unitario nei punti (-1,-1),(0,0),(1,1)
(2,2), (3,3) rispettivamente. Disegnare la distribuzione discreta

A+2B +3C +4D+5F

A RN O RN WS

432101234

Esercizio 2
Date le distribuzioni A e B, determinare, se esiste, una distribuzione X tale che:

A+2X =B
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Esercizio 3 (facoltativo da sviluppare al di fuori del laboratorio)

Data una configurazione discreta A , una configurazione discreta B e un numero naturale n, in
quali casi I’equazione

A+nX =3B

si puo risolvere e, quando si puo risolvere, quante soluzioni X possiamo trovare?



